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Seuls les notes manus
rites et les listings portant le nom de l'�etudiant (dans

le programme et sur 
haque page) sont permis �a titre de do
umentation.

Exer
i
e 1.- (Fi
hier invers�e)

�

E
rire un programme C qui demande le nom d'un �
hier (texte) sour
e

(existant), le nom d'un �
hier but (�a 
r�eer) et qui 
opie le 
ontenu du premier

�
hier dans le se
ond en inversant les lignes.

On pourra supposer que 
haque ligne 
ontient moins de 135 
ara
t�eres.

[ Si le 
ontenu du premier �
hier sour
e est :
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elui du �
hier but devra être :

euqimhtiroglA

4002/3002

e�enna er�eimerP℄

Exer
i
e 2.- (Somme altern�ee d'une liste 
hâ�n�ee)

�

E
rire un langage C qui demande un 
ertain nombre d'entiers naturels, qui

les pla
e dans une liste 
hâ�n�ee d'entiers puis qui aÆ
he la somme altern�ee de


ette liste.

La valeur signal sera -1.

[ Si on entre :

\a = 2

a = 3

a = 7

a = 4

1



a = -1"

on devra avoir :

\S = -2"

puisque : S = 4 - 7 + 3 - 2 = -2. ℄

Exer
i
e 3.- (Consommation)

- 1

o

)

�

E
rire une 
lasse C++ Car dont les attributs sont la 
omsomma-

tion (r�eel, en litre par 100 kilom�etres) et le niveau de 
arburant (en litre, r�eel

�egalement). Les m�ethodes sont un 
onstru
teur ave
 un seul argument (la 
on-

sommation ; la 
ontenan
e �etant nulle), addGas() ave
 un argument entier

sp�e
i�ant le nombre de litres de 
arburant ajout�e, getGas() sans argument

sp�e
i�ant le nombre de litres de 
arburant disponible (entier) et drive() ave


un argument entier sp�e
i�ant le nombre de kilom�etres �a par
ourir (
e qui a une


ons�equen
e sur le niveau de 
arburant disponible).

- 2

o

)

�

E
rire un programme C++ 
omplet permettant de tester la 
lasse

d�e�nie 
i-dessus.
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